N

a)
b)
c)

d)

e)

a)
b)
<)

d)

a)

2021

2 | pont
7 | pont
0.8= 4 | pont
5
025 = 1 | pont
4
0,3 | pont
Az eredmények mas alakban tirténd megadasa esetén is jar az 1-1 pont.
3 | pont 2021p
1 | pont
0.5= 1 | pont
2
41 _ 25 | pont
6 6
12.6 | pont
Az eredmények mas alakban torténd megadasa esetén is jar az 1-1 pont.
17 2021pp
A=—"
20 5 pont
B= E = 1 =14
10 5
C= L =0,1
10
D:l:as:é.
2 10
-1
0

Minden helvesen beirt szam 1 pontot ér.

A jo szamok mas alakban valo felirdsara is jar a pont. Ha a felvételizé a C értékét rosszul adja

meg, akkora D=C+ % ésaz E= C+i helyesen szdmolt értékeire jar 1-1 pont.
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a)
b)

<)

d)

a)
b)

<)
d)
e)

a)
b)
c)
d)
e)

-8
11
35
z
15
18
7
11
3

A helyes valasz mas alakban térténd megaddsara is jar a pont.

25
5

6
4,384
is5
5

A helyves valasz mas alakban torténd megaddsdra is jar a pont.

297

A helves valasz mas alakban térténd megaddsara is jar a pont.

a) 1000
b) 2

c) 0

d) 5.8
ey 7

9

A helyves vdalasz mas alakban térténd megadasdra is jar a pont.

1.a) 3
b) 18
c) -9
d)y 75

e)ﬁ

A helves valasz mas alakban tdrténd megaddsdra is jar a pont.

| pont
| pont

| pont
| pont

| pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

I pont
I pont
1 pont
1 pont
1 pont

I pont
I pont
I pont
I pont
I pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
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(NS

a)
b)
c)
d)
e)

a)
b)
c)
d)

e)

Az eredmeények mas alakban torténd megaddsa esetén is jdr az I1-1 pont.

a)
b)

c)
d)
e)

Az eredmények mas alakban térténd megadasa esetén is jdar az 1-1 pont.

a)
b)
o)

d)

¢)

A jele

b)
c)
d)
e)

10

23

-5

2

2

A helyes valasz mds alakban torténd megaddsdra is jar a pont.

0,12
5,8

54
5

7
2,5

8,6
1

4
2,25
23
-3

=2
18
5
1

2
=135

@ © 498
I

=

helves értékének mdas alakban valo megaddsdra is jdar a pont.

0.5
0.75
0.8
0,024
0,96

\

I pont 2018p
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

2017
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

2017p

I pont
I pont

I pont
I pont
I pont

I pont 2016
I pont
1 pont

I poni

I pont

1 pont 2016p
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
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ij

a)

b)
c)

d)

e)

15

32
15

Te wle =

A valaszokra csak abban az esetben jar a pont, ha a felvételizo valamelyik kérben megadott

szamot irta a téglalapba. Mds formaban megadott valaszokra nem jar a pont.

a)
b)
c)

d)

e)

A helves valaszok barmilyen alakban elfogadhatok.

a)
b)
c)
d)
e)

Ha az a) és ) feladatokban az 1GAZ sz6 helyére szamot irt a tanuld (akar a helves

2l
2

IGAZ
1

5
IGAZ
10
1,05

eredmeényt is), akkor nem jar a pont.

b)
c)
d)
e)

=5
1

6
0,48
2014
3000000

\

1 pont

I pont

1 pont

1 pont

I pont
I pont
I pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
I pont

2015

2015p

2014

2014p

a.Webkurzus
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Q.

‘4
W

a) 15
by -4
¢c) -6
d 3
e) 0
1
n —
3 500
A 0-hoz van a legktzelebb | ——, ——
4 2012
Azl-hez van a legkdzelebb E; e
2 70 36
2013 88
Az l-hez van a legkozelebb | ——: —
2012 99

a)

b)
¢)
d)
e)

a)
b)

c)

Ha egy szdmot jo sorba irt, akkor arra a szamra | pontot kap. Ha egy szamot tobb sorba is
irt, akkor arra a szdmra nem jar a pont.

(=0.25)

-
[l
P

I
| =
—
ok
LY

—

Tfﬁﬁw
il

=]

th

4.1
3,18
2,004

\

I pont 2013
I pont
I pont
I pont
I pont

I pont

2013p

O pont

2013p

I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont

2 o 2012

2 pont
2 pont

2012p
! pont
2 pont
2 pont
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a)

b)

c)

a)
b)
c)

b)
¢)
d)

l 2 pont 2011

2 pont
2 (-n2) po
3
1 2 pont
3

Ha helves eredményi adott meg olvan alakban, amely tovdbb egyszerisithetd, akkor I pont jdr.
A b) és ) részekre adott valaszban az eredményt végielen szakaszos tizedes 1dri alakban adia meg

(példdul a b) esetén 20,6 vagy 20,6666...), akkor a vdlaszokra jdr a 2-2 pont. Minden mds
esethen () pontot kap.

2011p
1
I 2 pont
5
I 2 pont
2 2 pont
Ha helyes eredményt ad meg olvan alakban, amely tovabb egyszeriisithetd, akkor I pont
Jar. Ha az a) és b) részekre adott valaszokban az eredményt végtelen szakaszos
tizedes tort alakban adta meg (példaul az a) esetén 0,083 vagy 0,083333...), akkor
a valaszokra jar a 2-2 pont. Minden mas esetben 0 pontot kap.
342084 < 343M34 1 pont 2010
2m9 7 2ml 1 pont
M387 < IM132 1 pont
53,194 > 531M4 I pont
7205 > 7205 I pont
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LOROROL

a) 6.8

by 4.2

c) 2.3

d) 05

e) 1.7

Mis alakban megadott jo szdmokra is jar a pont.

Ahdny szakaszon (oldalon vagy a jelolt atlon) helyes az dsszeg, annyi pont jar Gsszesen.

a) 30

5 5 sdrga
b) x; x (semmit nem kell kivenni)
) 30, s

75

Az a) és ¢) kérdéseknél ha a szam jo, de a szin rossz, 1-1 pont jar.
Ha a b) kérdésnél nem irt semmit, nem jdr a pont. Ha a b) kérdésnél csak a szam eldtt levo
pontsorra ir | darab x-et, akkor jar az 1 pont.

a) 2
5

b ,2
3

c) —0.8

Mindharom esetben a mds alakban megadott jo valaszok esetén is jar a pont.

oo oie s
[S]—[0]—[+]—[*]—[3]—[5]

Beirt jo valaszonként 1-1 pont. Ha valaki hibas részeredménnyel helvesen szamol tovabb,
akkor jarnak a tovabbi pontok.

a) 20090

b) 165

c) % vagy 0,375
d -8

\

2010

1 pont
1 pont
1 pont
{ pont
1 pont

2 pont 2010p

1 pont
2 pont

I pont 2010p
I pont

2 pont

2009

5 pont

! pont 2009p
I pont
I pont

I pont
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30.
Megoldas:
641|785 |582
611|669 | 728
756 | 554 | 698
a) Minden j6l kiszimitott hidnyzo szdm 1-1 pontot ér. legfeljebb 4 pont
Csak akkor adhatd pont a kiszimitott és a rubrikiba int szamért, ha az megegyezik a javitdkulcsban szereplivel.
- ‘ Megoldas:
. 631 | 825 | 552
591 | 669 | 748
786 514|708
a) Minden jol kiszamitott manyzo szam 1-1 pontot ér. legfeljebb 4 pont
Csak akkor adhaté pont a kiszimitott & a rubrikaba irt szamért, ha az megegyezik a javitokulcsban szereplével.
2) a) 718 I pont
' ' by 27.45 I pont
c) 508,634 I pont
dy 0,0 I pont
e) nem lehet I pont
A megfeleld pontok akkor is jarnak, ha csak athizassal jelolte a kiesd szamjegyeket, és killon nem irta
le az 1) szimokat.
fi ',A) 1
a) Bvagy IE 2 pont
2
b) Awvagy - E 2 pont
c) Dvagy % 2 poni
24 a) 6,23 I pont
v b) 83,46 I pont
c) 372716 I pont
d) 80,05 vagy 80,70 vagy 810,00 vagy 0,705 vagy 10,70 vagy 10,05 I pont
A felsoroltak kozill barmelyik jo megoldas megaddsaért jar a pont.
e} nem lehet I pont
A megfeleld pontok akkor is jarnak, ha csak athlizassal jeldlte a kiesd szamjegyeket, és kiilon nem irta
le az 1) szamokat.
w | = 3
o a) Bvagy r 2 pont
b) D vagy 3& 2 pont
c) A wvagy —% 2 pont

2008

2008p

2007

2007

2007p

2007p
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j6 a) C vagy 2% 2 pont 2
15
b) A vagy Te 2 pont
9
c) B vagy 2 2 pont
A 2 pont akkor is jar, ha a betiijel helyett a megfeleld szamot irta be.
37 a) -100 1 pont 2006p
S b) -3 1 pont
c) -1 I pont
d)y 99 I pont
e) 0 I pont
fy 1 I poni
29 a) Dvagy5700 2 pont 2006p
7 b) Bvagy 315 2 pont
c) A vagy 165 2 pont
A 2 pont akkor 1s jar, ha a betiijel helyett a megfeleld szdmot irta be.
fj C) a) C vagy jo eredmény (325) 2 pont 2005
) b) A vagy jo eredmény (360) 2 pont
¢) D vagy j6 eredmény (2005) 2 pont
A(). @ Dagy 6 eredmény (225) 2 pont 2005p
S b) C vagy )0 eredmeény (6465) 2 poni
c) A vagy o eredmeény (2005) 2 pont
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